
Протокол №3 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 13 жовтня 2023р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Моніторинг ОПП «Комп’ютерна інженерія», щодо відповідністі в ОПП 

компетентностей Національній рамці кваліфікації рівня фахового 

молодшого бакалавра.  

2. Залучення зовнішніх стейкхолдерів до моніторингу та удосконалення 

ОПП «Комп’ютерна інженерія» враховуючи спеціальні (фахові) 

компетентності та програмні результати необхідні для задоволення потреб 

ринку праці. 

3. Скласти графіки та підготувати матеріали для проведення семестрових 

екзаменів. 

4. Створити робочу групу щодо організації студентської науково-практичної 

конференції. 

 

І 

СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М. 

яка повідомила, що в процесі розробки і впровадження ОПП освітні 

компоненти було сформовано у такий спосіб, щоб досягти 

результатів навчання, визначених Національною рамкою 

кваліфікацій для рівня освіти фаховий молодший бакалавр. 

Зокрема, зміст ОПП системно забезпечується обов’язковими 

освітніми компонентами загальної та професійної підготовки й 

доповнюється вибірковими освітніми компонентами, що сприяє 

формуванню інтегральної компетентності - здатність розв’язувати 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми під час професійної 

діяльності 

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка вказала, що при 

формуванні цілей та програмних результатів навчання для надання 

загальних компетентностей визначених стандартом фахової 

передвищої освіти за спеціальністю «Комп’ютерна інженерія» 

необхідно постійно продовжувати залучати стейкхолдерів.  

УХВАЛИЛИ: ОПП в повній мірі відповідає основним вимогам, які визначені в 

Національній рамці кваліфікації 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 



ІІ 

СЛУХАЛИ – завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М, 

про необхідність залучення здобувачів фахової передвищої освіти, 

випускників програми та зовнішніх стейкхолдерів для врахування 

при формулюванні цілей та програмних результатів навчання 

шляхом визначення та надання загальних компетентностей, 

визначених Стандартом фахової передвищої освіти за 

спеціальністю, додаткових компетентностей, визначених ВСП 

«Млинівським технолого-економічним фаховим коледжем» та 

вибором вибіркових дисциплін за циклами підготовки.  

ВИСТУПИЛИ зовнішні стейкхолдери Гришин Р., Самолюк А.В., які 

відзначили, що ОПП дозволяє здобувачам фахової передвищої 

освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність 

вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері комп’ютерної інженерії, а також передбачає наявність 

обов’язкових компонент, які формують професійні програмні 

компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі 

спеціальності, та вибіркових компонент, що відображають 

інтереси здобувачів фахової передвищої освіти та дозволяють 

отримати додаткові фахові знання. 

УХВАЛИЛИ:  Каталог вибіркових дисциплін створено згідно з вимогами 

ОПП.  

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІII 

СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Осовську І.П. про необхідність складання 

графіка та підготовки матеріалів для проведення семестрових 

екзаменів. 

ВИСТУПИЛИ Осовська І.П. вказала на особливості підготовки матеріалів для 

проведення семестрових екзаменів та підготовку викладачів до 

складання електронного варіанту залікових завдань, затверджених 

заступником директора з навчальної роботи коледжу. Розгляд 

екзаменаційних білетів семестрових екзаменів. 

УХВАЛИЛИ:  Підготувати матеріали для проведення семестрових екзаменів. 

Викладачам комісії підготувати тестові завдання з дисциплін та 

подати в електронному варіанті. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІV 

СЛУХАЛИ - голову циклової комісії Осовську І.П. про необхідність створення 

робочої групи щодо організації студентської науково-практичної 

конференції. 

ВИСТУПИЛИ Маркович Н.П. яка запропонувала включити в робочу групу 

викладачів та представників студентського самоврядування. 



УХВАЛИЛИ:  затвердити склад робочої групи: викладачі – Осовська І.П., 

Маркович Н.П., Фещук Ю.В., студенти – Розум І., Тур М., 

Прачковський В. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 
 

 


